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O SR. PRESIDENTE (Deputado Medeiros) - Havendo número regimental,

declaro abertos os trabalho. Tendo sido distribuída cópia da ata da 28ª reunião a

todos os Srs. Deputados presentes, indago da necessidade da leitura da mesma.

O SR. DEPUTADO LEONARDO PICCIANI - Peço a dispensa, Sr. Presidente.

O SR. PRESIDENTE (Deputado Medeiros) - Obrigado, Sr. Relator. Não

havendo quem queria usar a palavra, em votação a ata aprovada. Os Deputados

que aprovam a ata permaneçam como estão. (Pausa.) APROVADA. Recebemos

várias correspondências — você não vai ter muito o que anotar hoje, porque tudo

aqui é secreto — das empresas abaixo de quebra de sigilo telefônico e ofício das

empresas Vivo, Claro, DCT, Telemar etc. Ordem do Dia. Esta reunião foi convocada

para votação do seguinte pauta: requerimento do Deputado Julio Lopes. Requer,

nos termos regimentais, que seja submetida à douta consideração deste Colegiado

a realização de diligência na Capital do Estado de São Paulo nos dias 30 e 31 do

mês em curso, para tomada de depoimentos abaixo: Gerson Conte, Maria de

Lourdes Silva Conte, Suzana Conte, Gerson Conte Filho, Delegado Ettore Capalbo

Sobrinho, Tian Fuming e Laerte José dos Santos. Pergunto ao Relator se ele tem

alguma coisa contra. (Pausa.) Em discussão. (Pausa.) Não havendo quem queira

discutir, em votação. Os Deputados que aprovam o requerimento do Deputado Julio

Lopes permaneçam como estão. (Pausa.) APROVADO por unanimidade.

Requerimento à CPI da Pirataria solicitando a exclusão das investigações usadas

pela CPI com uma expedição de ofício determinando o cancelamento da quebra de

sigilo bancário, fiscal e telefônico. Isso foi bastante discutido e é assinado

regimentalmente por todos os Deputados, inclusive pelo Relator e por mim. Em

discussão. (Pausa.) Não havendo quem queira discutir, em votação. Os Deputados

que aprovam esse requerimento permaneçam como estão. (Pausa.) APROVADO.

Da Deputada Vanessa Grazziotin. Requer, nos termos regimentais, a intimação para

prestar esclarecimento à CPI da pessoa que menciona. Aqui está o nome da

pessoa, que permanece sigiloso. O requerimento é assinado por todos os

Deputados, inclusive pelo Relator e por mim. Em discussão. (Pausa.) Não havendo

quem queira discutir, em votação. Os Deputados que aprovam o requerimento da

Deputada Vanessa Grazziotin permaneçam como estão. (Pausa.) APROVADO por
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unanimidade. Do Deputado Lupércio Ramos. Requer à presente Comissão

Parlamentar de Inquérito da Pirataria dos Produtos Industrializados a realização de

diligência em Brasília para investigar a existência de locais de comercialização de

produtos possivelmente irregulares, falsificados, dentro do Distrito Federal. Requeiro

a V.Exa., nos termos do art. 36, inciso II, determinar à Comissão Parlamentar de

Inquérito a realização de diligência em Brasília para investigar a existência de locais

de comercialização de produtos possivelmente irregulares, falsificados, existentes

em Brasília. O requerimento está fundamentado e assinado por um número

regimental dos Deputados, inclusive o Relator, e pelo Presidente, por mim.

Requerimento do Deputado Lupércio Ramos. Em discussão. (Pausa.) Não havendo

quem queira discutir, em votação. Os Deputados que aprovam esse requerimento

permaneçam como estão. (Pausa.) APROVADO por unanimidade. Da Deputada

Vanessa Grazziotin. Requer, nos termos regimentais, a suspensão dos efeitos da

proteção legal dos sigilos telefônicos, fiscal e bancário da pessoa que especifica.

ITABA — Indústria de Tabaco Brasileiro Ltda. O requerimento da Deputada Vanessa

Grazziotin está por todos assinado, inclusive pelo Relator e por mim. Em discussão.

(Pausa.) Não havendo quem queira discutir, em votação. Os Deputados que

aprovam permaneçam como estão. (Pausa.) APROVADO por unanimidade. Algum

Deputado quer fazer uso da palavra? Dizer alguma coisa? Se não, vou agradecer a

presença a todos e encerrar esta reunião. A nossa Comissão deve estar sendo

prorrogada pelo menos até dezembro, disse-me o Presidente da Câmara, que

depois vai analisar e ver outras prorrogações. Também estou combinando aqui com

o Relator, e vamos fazer uma reunião de técnicos da sociedade, entendeu,

Vanessa? Vamos fazer uma reunião de técnicos da sociedade com o Relator,

comigo, com mais quem queira participar, mas é realmente uma reunião com o

Relator, para ouvir da sociedade idéias, propostas, para serem incluídas no relatório.

Quinta e sexta-feira agora, nós estaremos em São Paulo, ouvindo uma indústria de

tabaco, uma indústria de bebidas, perdão, quinta-feira. E sexta-feira estaremos

ouvindo o pessoal da indústria de CDs e um policial que a gente não conseguiu ouvir

da vez passada, em São Paulo. Pois não, Deputado Júlio.

O SR. DEPUTADO JÚLIO DELGADO - Só uma pergunta que eu fiz para o

secretário Silvio, e que V.Exa., Presidente, possa estar hoje diligenciando. É
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importante para nossa ação de quinta e sexta aquele contato que V.Exa. ou o nosso

Relator podem ter hoje a tarde com a agência. Não esquecer que é importante a

gente ter essa reunião com a agência brasileira. Parece que vai ter esse contato

hoje.

O SR. PRESIDENTE (Deputado Medeiros) - Muito bem lembrado por parte de

V.Exa., e eu vou conversar com o Relator para ver como é que está, se está

mercado, se não está marcado, porque é muito importante a lembrança do

Deputado Júlio Delgado.

O SR. DEPUTADO JÚLIO DELGADO - A semana passada nós ficamos de

ter esse encontro nessa semana. Eu não tomei providência achando que poderia ser

feito via Secretaria da Comissão. Agora, se for, a gente faz pelo gabinete e

comunica ao Presidente, aí, como o senhor achar melhor...

O SR. PRESIDENTE (Deputado Medeiros) - Mas acho que é melhor o

secretário da Comissão marcar. Ele é o encarregado de fazer isso, nós vamos

conversar com ele, está bom? Obrigado pela lembrança, muito bem lembrada,

Deputado Júlio Delgado. Não havendo mais quem queira fazer uso da palavra,

declaro encerrada esta audiência da CPI da Pirataria. Obrigado a todos.


